木材・木質材料等のカーボンフットプリント表示支援（募集）
認定･特定非営利活動法人 才の木
当NPO法人は、林野庁の平成24年度地域材供給倍増事業により、今年度から社団法人産業環境管理協会によって開始されたCFPプログラムに木材分野の製品について申請を検討されておられる事業者を支援することになりました。CFPプログラムは、昨年度まで経済産業省、農林水産省等関係４省庁により実施された「カーボンフットプリント（CFP）制度試行事業」の成果を受けて、本年度から民間運用されることになった制度です。
CFPプログラムでは、昨年度末まで有効となっていたCFP検証に使われるルールであるPCRを今年度末まで有効として活用するとともに、ＰＣＲの合理化の推進、CFP検証作業期間の短縮化されることなどによって、さらなる普及を目指しています。つきましては、CFPプログラムで木材分野の製品にCFPマーク表示を希望される事業者に対し当法人が技術的な側面支援を行いますので、希望する事業者は下記の要領で応募下さい。なお、CFP申請のためのPCRが未整備である場合やCFP算定に必要な共通原単位データベースへの原単位の格納を検討されている事業体は別途ご相談下さい。
Ⅰ）対象となる事業内容
［木材製品のカーボンフットプリント表示に係る支援］
①「木材・木質材料【第2版】」PCR（PA-CC-02）、「木製製品」PCR（PA-CD-01）、「木材・プラスチック複合材」PCR（PA-CB-01）が対象とする木材製品に係るCFP検証申請支援。
○ インベントリデータからのGHG排出量等の算定作業やCFP検証申請書とCFP検証申請書チェックリスト等（以下、「申請書類」という）の作成に係るアドバイス、CFP検証員からの指摘・修正事項へのアドバイスを行います。
（留意事項）
・ 採択された事業者は、申請書類の作成やそれらのCFPプログラム事務局への提出とその対応をしていただきます。
・採択された事業者側の人件費や旅費等の活動費用及びＣＦＰ検証申請費は採択された事業者で負担いただきます。
②PCR原案策定計画や原案策定、CFP算定用二次データベースへの登録への助言。
○ PCR原案策定計画の申請やPCR原案の策定、共通原単位データベース、基本データベース、利用可能データベースへの原単位の格納に関して、アドバイスを行います。
（留意事項）
・ なお、採択された事業者側の旅費等の活動費は採択された事業体で負担いただきます。
Ⅱ）応募資格
①および②については、下記の全ての要件を満たす事業者であること。
· 上記①又は②の実施が組織内で承認されていること｡
· その実施に必要な対象製品の直近１年間のインベントリデータが取得済み又は取得可能であること｡
· それらのデータを本事業の実施責任者（東京農工大学 服部順昭）に提供できること｡
· データに基づき算定した結果を林野庁への報告書に公表できること。
Ⅲ）提出情報
　別添のエクセルファイルに下記の事項を記入の上、メールに添付して提出先までお送り下さい。
１）希望する支援項目〔上記Ⅰ）の①か②のいずれか〕
２）支援対象製品名
３）応募の目的
４）これまでの取組状況
５）事業者名、郵便番号、住所､ホームページURL
６）担当者の氏名（所属部署又は肩書き）・電話番号・メールアドレス
Ⅳ）締切
　平成24年6月22日（金）
Ⅴ）提出先
　認定・特定非営利活動法人才の木まで（下記メールアドレス）。
　info@sainoki.org
Ⅵ）採否の結果通知
　締切までに寄せられた支援希望は、予算の制限と担当者の対応能力の点から、提出情報の書類審査により選定させてもらい、採否の結果をメールにより担当者に通知します。
Ⅶ）個人情報の取り扱い
  今回の申請により知り得た個人情報については､才の木ホームページ内に掲載されている｢個人情報保護基本ルール｣に準じて扱います｡
Ⅷ）その他
　本公募は、ＣＦＰプログラムに関する平成24年５月時点の情報に基づき作成しております。ＣＦＰプログラムの運営等に関し新たな規定や変更が生じた場合や新たにＰＣＲ等の作成が必要となった場合は、支援内容を変更する可能性がありますので、あらかじめご了承願います。
